



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили своих подопечных с Международным днем защиты детей



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили своих подопечных: учащихся кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации и воспитанников подшефного ГКОУ «Детский дом (смешанный) № 6» с. Дивного Апанасенковского района с Международным днем защиты детей.

1 июня для учащихся кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации была организована поездка на Краевой благотворительный детский фестиваль «Радуга». Фестиваль уже третий год проходил в селе Дербетовка Апанасенковского района.

Более тридцати кадет в первый день летних каникул побывали на фестивале, участниками которого стали около пяти тысяч человек со всего Ставропольского края.



Ведущими яркого праздника были Анастасия Заворотнюк и Евгений Саранчев. Встретила ребят анимационная команда, детей угостили мороженым и начались творческие мастер-классы.

Кадеты учились росписи деревянных заготовок и футболок, изготавливали бусы и бижутерию, рисовали стену Граффити, делали кляксограммы, лепили из полимерной глины, накладывали аквагрим и много чего другого.

На фестивале присутствовали также воспитанники подшефного Детского дома № 6 с. Дивного. Ребята имели возможность познакомиться и пообщаться с кадетами в атмосфере праздника и веселого настроения.

В концертной программе фестиваля выступили детские вокальные и танцевальные коллективы, а самое главное – звезды эстрады, такие как Ирина Салтыкова, Согдиана, «Дискотека Авария», «Hi-Fi», «Подиум».

Феерическим завершением праздника был праздничный салют.

2 июня воспитанников подшефного Детского дома № 6 посетили сотрудники аппарата следственного управления, молодые специалисты – следователи и их наставники из Ипатовского, Буденновского межрайонных следственных отделов, следственного отдела по Минераловодскому району.

С 1 сентября 2015 года Детский дом начнет работать по-новому. Он будет реорганизован по семейному типу. Главная цель нововведения – преобразовать Детский дом в учреждение, которое максимально успешно могло бы готовить детей к устройству в приемные семьи и к самостоятельной жизни вне Детского дома. С этой целью в учреждении будет обустроена «домашняя» кухня – столовая и ванная комната. Для улучшения бытовых условий, Детскому дому от следственного управления подарена стиральная машина, чтобы ребята учились самостоятельно следить за чистотой своей одежды.

Благодарностью за оказанную помощь явилось талантливое выступление воспитанников учреждения, специально подготовленное для своих шефов. Встреча сотрудников с воспитанниками продолжилась квест-игрой. Воспитанники и молодые специалисты-следователи образовали 5 команд, придумали название и девиз и защищали честь своей команды в конкурсах. В дружественной атмосфере пели караоке, отвечали на вопросы викторины, рисовали мелкими пряничные домики. Всех участников квеста отличали командный дух, игровой азарт, стремление к победе. В завершение каждую команду-участницу и команду-победителя ждали подарки и сюрпризы. Самым главным подарком было прекрасное веселое настроение.

В следственном управлении по Ставропольскому краю организована выставка творческих



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

работ воспитанников подшефного Детского дома № 6, на которой представлено более 20 оригинальных работ детей. Это вышивка, рисунки, поделки, аппликации из цветной бумаги, топиарий из кофе и многое другое. Выставка творческих поделок воспитанников Детского дома проходит в следственном управлении по Ставропольскому краю и радует сотрудников уже второй год.

Пожелаем нашим подопечным, и учащимся кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации, и воспитанникам Детского дома крепкого здоровья, успехов в учебе, хорошего настроения и веселых каникул!

03 Июня 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/933667>